

У Србији неће моћи да се живи боље док не буде уништен Цане Суботић“, говорио је на једној од трибина 2002. године, тада борац против криминала и корупције, генерални секретар СРС Александар Вучић.



Убрзо затим, Вучић, због изјаве једном подгоричком дневном листу у којем је износио тврдње да је „Цане наручилац ликвидације генерала Баце“ добија од Суботића тужбу.

Ипак, када је почела припрема антисрпског пројекта, стварање Српске напредне странке, Вучић се у Паризу 2007. године, у хотелу Риц, састаје с` Станком Суботићем и Милом Ђукановићем. Уз Милову подршку и благослов склопљен је брак шверцера цигарета и човека који је преко ноћи проевропски еволуирао.

Проевропска трансформација свести за 180 степени учиниле су да се „непријатне“ изјаве и тужбе забораве. Да је садашњи премијер човек од речи, говори и чињеница, да је на том састанку брату Милу и пријатељу Цанету обећао да ће га ослободити свих оптужби уколико, наравно, загосподари Србијом. За тај подухват била му је преко потребна „пријатељска“ финансијска инјекција.

Данас, осам година након тог састанка, Станко Суботић познатији као Цане Жабац и његова група правоснажно су ослобођени свих оптужби да су кријумчарили цигарете

током деведесетих година и да су на тај начин оштетили државни буџет.



Државни буџет је оштећен али је зато буџет Српске напредне странке итекако пуна. Одварили су суфицит. Најрентабилнија организација у Србији. И премијер, као што више држи реч "Јер, Цане врти где бургџа неће. Да се Мишковић није заиграо, да финансирају Вучића, уместо Николића, данас би већ читали да је и он правоснажно ослобођен. Ова напредњачка борба против корупције и криминала у којем се реформски странка апсолутно „нема“ никакав утицај на „независно“ судство. Верујмо да није било.

И сада, ђабе је и писати да је Мило Ђукановић финансирао долазак на власт Српске напредне странке и да је давао велике новчане подстреке Николићу и Вучићу да се отцепе и покушају пуч. Вабе је писати и да је управо Станко Суботић ту такође играо кључну улогу. То се више и не крије. Ослобађајућа пресуда јасно нам ставља до знања, у Србији се исплати бити криминалац. Под напредњачким режимом, наравно. Али... Да би дошли до „али“ битно је припремити пар корака. Битно је и да се иде редом. Прво, криминалац постаје бизнисмен. Затим, бизнисмен се састаје с` потенцијалним владаром. Након „паметног“ улагања, потенцијални стварно постаје владар. Владар задовољан како се ствари одвијају, криминалцу чисти биографију и представља га успешним бизнисменом. Бизнисмен постаје неформални саветник владара. Неформални, за сада...

Ипак, мора се признати да је ученик надмашио учитеља или ти син – оца. Вучићев политички отац, Томислав Николић, заривао је с` Фондацијом, дипломом и викендицама. Вучић је своју спрегу с криминалцем тј. бизнисменом покрио правоснажном

ослобађајућом пресудом.

Вучић сит, жабци на броју!

(Ослобођење)